



Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC) • Pyrimethalin (Πυριμεθαλίν) 40% β/ο

NEO

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ: 250cc / 500cc / 1LT

# STREAM

## Μυκητοκτόνο επαφής με διελασματοκή κίνηση

Περιέχει pyrimethanil, το οποίο ανήκει στην χημική ομάδα των ανιλνοπυριμιδινών, με δράση κυρίως κατά του βοτρυτή του αμπειλιού, της τομάτας και του αγγουριού καθώς και κατά του φουζικλαδίου της μηλιάς. Η βιολογική δράση του σκευάσματος στους ευαίσθητους παθογόνους μύκητες εντοπίζεται στην παρεμπόδιση της έκκρισης υδρολυτικών ενζύμων από τους μύκητες που είναι απαραίτητα για τη διαδικασία προσβολής των φυτών. Χάρη σε αυτόν τον μηχανισμό δράσης, το σκεύασμα είναι αποτελεσματικό κατά στελεχών μυκήτων που δεν είναι επαρκώς ευαίσθητα σε άλλα βοτρυδοκτόνα. Όσον αφορά στο φουζικλάδιο, η δράση του είναι τόσο προληπτική όσο θεραπευτική (ακόμη και 2-3 ημέρες μετά την προσβολή).

Πεδίο Εφαρμογής-Στόχος-Δόσεις-Τρόπος και χρόνος εφαρμογής-Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο/μεσοδιάστημα εφαρμογών:

**Μηλιά: Για Φουζικλάδιο (*Venturia inaequalis*)** με 75-100 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 110-150 κ.εκ. σε 150 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 4 εφαρμογές ανά 7-10 ημέρες που ξεκινούν από την πράσινη κορυφή. Η υψηλότερη δόση εφαρμόζεται σε περιπτώσεις υψηλής προσβολής και από το στάδιο πριν την άνθιση ως το στάδιο που οι καρποί έχουν διάμετρο 20 χιλιοστών (καρπίδιο) (BBCH 10-72).

**Αμπέλι (οινοποίηση, επιτραπέζιο): Για Βοτρυτή (*Botrytis cinerea*)** με 200 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 200-250 κ.εκ. σε 100-125 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Εφαρμογές κατά την τυπική περίοδο καταπολέμησης του βοτρυτή, δηλαδή, στο τέλος της άνθισης, πριν το κλείσιμο των σταφυλιών, κατά την ωρίμανση ή 3 εβδομάδες πριν από τη συγκομιδή. Εξασφαλίστε μια καλή και ομοιόμορφη κάλυψη των σταφυλιών με το ψεκαστικό υγρό (BBCH 69). 1 εφαρμογή για Αμπέλι (οινοποίηση) και μέχρι 3 εφαρμογές ανά 14 ημέρες για Αμπέλι (επιτραπέζιο).

**Τομάτα (Α+Θ), Αγγούρι (Θ): Για Βοτρυτή (*Botrytis cinerea*)** με 150-200 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 200 κ.εκ. σε 100 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 3 εφαρμογές ανά 10-14 ημέρες που ξεκινούν από την αρχή της ανθοφορίας (BBCH 29).

Παρατηρήσεις: --

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: **Διαχείριση ανθεκτικότητας:** Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία pyrimethanil, η οποία ανήκει στην ομάδα 9 κατά FRAC.

**Συνιστάται:** ● Η εναλλαγή με μυκητοκτόνα που δεν ανήκουν σε αυτή την ομάδα προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας. ● Όταν γίνονται περισσότερες από 3 εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο για την καταπολέμηση του βοτρυτή, ο αριθμός των εφαρμογών των ανιλνοπυριμιδινών περιορίζεται σε 1. ● Όταν γίνονται 4-6 εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο για την καταπολέμηση του βοτρυτή, συστήνονται 2 εφαρμογές με ανιλνοπυριμιδίνες. ● Σε περιπτώσεις που οι εφαρμογές κατά του βοτρυτή ξεπερνούν τις 2 ανά καλλιεργητική περίοδο, συστήνονται 3 εφαρμογές με ανιλνοπυριμιδίνες κατά το μέγιστο, αλλά δεν πρέπει να γίνονται περισσότερες από 2 συνεχόμενες.

**Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) -σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: --, ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: --, iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα:** Μην εισέρχεστε στη περιοχή όπου έγινε η εφαρμογή πριν περάσουν 24 ώρες.

**Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους:** Όταν εφαρμόζεται σε προστατευμένη καλλιέργεια (θερμοκήπιο) και με σχετική υγρασία άνω του 80%, απαιτείται αερισμός του χώρου για να αποφευχθεί πιθανή εκδήλωση συμπτωμάτων φυτοτοξικότητας.

**Τρόπος εφαρμογής:** Ψεκασμός καλύψεως.

**Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Ανακινήστε καλά την φιάλη πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι την ημερομηνία παρασκευής του όταν αποθηκεύεται στο νερό αναδεύοντας και συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό, συνεχίζοντας την ανάδευση. Η ανάδευση συνεχίζεται και κατά τη διάρκεια του ψεκασμού.

**Συνδυαστικότητα: --**

**Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις (ημέρες):** Μηλιά: 56. Αμπέλι (οινοποίηση & επιτραπέζιο): 21. Τομάτα (Α+Θ), Αγγούρι (Θ): 3.

**Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον από την ημερομηνία παρασκευής του όταν αποθηκεύεται στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία του, σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο.

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΦΡΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΒΛΗΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ. ΠΛΗΡΕΣ ΟΤΙ ΕΡΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.



72

11/2022

Η εταιρία **NITROFARM ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

[www.nitrofarm.gr](http://www.nitrofarm.gr)

[info@nitrofarm.gr](mailto:info@nitrofarm.gr)

Free-phone: 800 11 820 820  
+30 2310 553354-7,

ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α΄ Φάση, ΟΤ20,  
Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

# NitroFarm

— από το 1976 —